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1. How much your syllabus is relevant to present scenario ? T URET H TUHT ITSTHH fhcaTl
AHTIAE ?

715 responses

@ 80-100%
@ 60-80%
© 40-60%
® 20-40%
@ >20%

2. How much of the syllabus covered in the classroom ? & H HTIHT TSTHH %FITEI‘P?WT
ST g ?

715 responses

® 80-100%
® 60-80%
@ 40-60%
@ 20-40%
@ >20%




3. How well were the teachers able to communicate ? what percentage of teachers is effectively
communicating domain knowledge, IT skill and soft ski...f& 3 ws1rdT TaROT & fhdet gfaerd de werd & ?

715 responses

@ 380-100%
@ 60-80%
® 40-60%
@ 20-40%
@ >20%

4. The teacher's approach to teaching can best describe as: 3T fRI&TerT I 37EATIT dehailsh
wT & 39 Far foar & 2

715 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




5. Is your performance in assignment/test/projects etc. discussed with you ? maﬁmﬁ?&m
HHTSAHC/ TFE/SNorere 1S F 3TIhT GaTdT & fawy 7 39d == &1 Sl & ?

715 responses
@ Everytime
26.6% @ Usually
@ Sometime
m @ Rarely
@ Never

23.8%

36.6%

6. The institution provide multiple opportunities to learn and grow. e.g. lab exercise, practical,
models, ppt, pdf, videos, do and learn method etc. .9 laf&rat &I 3ueretr FHTAT STATE ? Strongly agree

715 responses

©® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




7. Your mentor does necessary follow-up with assigned task to you. T 319 fRreTe-aRdTere
(HEX) & SaART HTIH! TET o T H1T S eiak THTETT TF ARG [T AT & ?

715 responses
@ Every time
19.6% @ Usually
@ Sometime
) @ Rarely
‘ @ | don't have a mentor

44.3%

8. The teacher illustrate the concept through examples and applications. 39 3eaTIs AYT &
fagTal st TASTA & foIT 3CTeX0T TUT e HETdS FIATITT T T I 2

715 responses

@ Every time
@ Usually
@ Sometime
@ Rarely

@ Never




9. The teacher identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. &t

319k FRYeTeh HTqeh 3T iXeh UNTE &THCAT3 T TG ... T FTHAT FIeA & foIT FeATied Hlc g ?

715 responses

@ Fully
@ Reasonably

© Partially

Slightl
A @ Slightly
@ Never

10. The teacher are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. T 319
fR1aTeh 3TIhY SHTALT AT TgaTe A 37 GT e H AU HETAAT L & ?

715 responses

@ Everytime

20.6% @ Usually
@ Sometime
@ Never




11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process. H¥T &...f& Frat # fagznfaiar & wgenfaar e s &

715 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. RWE\?RT TR
Afgrferarcar arfafafert # smer o= & Wicafed famar srar g

715 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




13. Teachers encourage you to participate in sport activities. 3TITden! GaRT HTUH Wt TTfAfa it &7
ST et & TcATToc 1ol SITell &

715 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral
> — | @ Strongly disagree

14. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skill, life skill and employability skills
to make you ready for the world to work. 3eaTdehi €. 9 4fRaeh TRET & HeT&T IR faT ST @I ?

715 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Somewhat

@ Very little
A @ No Opportunity given




15. What percentage of teachers use ICT tools such as Interactive board, LCD projector, multimedia

etc. while teaching. forcer Ufcrera UreaTges 31eaTuet .. Aot} Accltatsar, faf3af anfe wr varaa & 2

715 responses
@ 80-100%
809,
9.9% @ 60-80%
©® 40-60%
@ 20-40%
® >20%

16. What extent to library and reading room facility is available for you ? MWHM
arereATery 1 Gt fhest gred gl 87

715 responses
@ 80-100%
@ 60-80%
® 40-60%
@ 20-40%
‘ . >20%




17. What is the extent of opportunities given to you for outdoor learning like internship, student visit,
field visit, excursion tour, student exchange and pro... & 3T&aTeT 8 3T &1 ITET Felel fhdT AT & ?

715 responses
@ All of the above
@ Five of the above
9.8% 24.8% @ Four of the above
@ Three of the above
@ Two of the above

18. What is the level of value added courses/training given by your institution in the area of
professional ethics and values, community service, preve...of Hed aftid GT1&T0T SRIgHAT 1 Fa T § 2

715 responses

@ To great extent
® Moderate

@ Somewhat

® Very little

@ Not at all




19. What is the average time taken by the institution for declaration of examination result ? 3Tdqe

FEAT SaRT GIeTT IROTAT S Grwor & frder siaa g7 aerarg ?

715 responses
@ Within 15 days
@ Within 30 days
18.6% @ Within 45 days
@ Within 60 days
@ Beyond 60 days

20.8%

20. How do you rate your institution in terms of "STAR" in relation to quality of teaching learning and
evaluation, extracurricular activities, social respon... 39 39a HETTaCATerd HI fahdat "STAR' Y&Te T ?

715 responses
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